
„SZABAD A PÁLYA!”
PÁLYAVÁLASZTÁSI KIÁLLÍTÁS

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja „Szabad a pálya” címmel
tartotta meg pályaválasztási kiállításait 2011. november 9-10-én Miskolcon és november 18-án
Ózdon.

Az elmúlt évtizedben a szül k és a gyerek elképzelése, vagy a divat volt a mérvadó a
pályaválasztásban. A munkaer piac szerkezeti változásai miatt azonban érdemes megfontoltabb
döntést hozni, hogy a fiatalok olyan szakmát tanuljanak, amelyre kereslet van, és amely emiatt
biztosabb megélhetést jelent. E céllal szerettük volna felhívni a pályaválasztás el tt állók, a
pedagógusok és a szül k figyelmét a szemléletváltásra, arra, hogy a fiatalok valódi ismeretekre
alapozva hozzanak döntést, amikor pályát választanak.

A miskolci rendezvényen 95 kiállító, 13 munkaadó és mintegy 9 ezer látogató, Ózdon 50 kiállító
és kb. 1500 látogató vett részt a rendezvényen.

A kiállítók között középiskolák, gimnáziumok, egyetemek, f iskolák, feln ttképz  szervezetek, humán
szolgáltatók ajánlották továbbtanulási lehet ségeiket, szolgáltatásaikat.

A Pályaválasztási Kiállításokon megjelen k komplex információt kaptak a pályákról, foglalkozásokról,
munkaadókról, hiányszakmákról. A kamarák együttm ködésével és a gyakorlati képzést biztosító
munkaadók bevonásával információt szerezhettek a gyakorlati szakképzés lehet ségeir l és
feltételeir l.

A kiállító intézmények saját standjukon vagy a színpadon szakmabemutatókkal biztosítottak
lehet séget a munka kipróbálására, a szakmai folyamatok megismerésére, bepillantást adtak az
iskolák életébe.

A rendezvényhez üzemlátogatások is kapcsolódtak, melyek október hó folyamán lezajlottak. Az
üzemlátogatások során négy kirendeltségi körzetb l 38 általános iskola és 9 középiskola több mint
1500 tanulója valós körülmények között ismerhette meg a szakmák jellegzetességeit és az
elsajátításához szükséges készségeket és munkakörülményeket 27 munkáltató telephelyén.

A helyszínen a Munkaügyi Központ szakma-mozit, önéletrajzíró m helyt, pályaválasztási- és Eures
tanácsadást m ködtetett.

A kiállításhoz a szakképzéssel kapcsolatos tervekr l, tapasztalatokról szóló szakmai fórumok
kapcsolódtak.

Egyértelm en tapasztalható, hogy a pályaválasztási kiállítások iránt – f leg a megyeszékhelyen -
évr l-évre n  az érdekl dés, mára már igénnyé vált a diákok, szül k, feln ttek és iskolák részér l
egyaránt.
Valós, konkrét segítséget jelentettek az üzemlátogatások, melynek sikere nyomán a jöv ben
mindenképpen tervezzük ezek rendszeressé tételét.

A kiállítások „pillanatképeit” csatoltjuk.


